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Εορτασμός Αγίου Νικολάου σε Σάμο, Ικαρία και 
Φούρνους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών

Με λαμπρότητα και βυζαντινή μεγαλοπρέπεια εορτάστηκε η 
μνήμη του Πολιούχου των ακριτικών μας νησιών Αγίου 
Νικολάου Αρχιεπισκόπου Μύρων της Λυκίας του 
Θαυματουργού. 14 Ενοριακοί Ναοί και πάνω από 40 
εξωκκλήσια και παρεκκλήσια στη Σάμο, στην Ικαρία και στους 
Φούρνους είναι αφιερωμένα στον μεγάλο Άγιο Νικόλαο.

Την παραμονή της εορτής ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σάμου χοροστάτησε 
στον Μέγα Αρχιερατικό Εσπερινό στον πανηγυρίζοντα αλλά πληγωμένο από τον 
καταστρεπτικό σεισμό του 2020 Ιερό Ναό Άγίου Νικολάου Όρμου Καρλοβάσου, 
κήρυξε τον θ. λόγο και προέστη της Ιεράς Λιτανεύσεως της Ιεράς Εικόνος του 
Αγίου Νικολάου με τη συνοδεία της Φιλαρμονικής της πόλεως του Καρλοβάσου 
“Κλεάνθιος ο Σάμιος” και παρουσία των τοπικών αρχών και πλήθος λαού.
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Την κυριώνυμο ημέρα ο σεπτός Ποιμενάρχης χοροστάτησε στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Νικολάου Πόλεως Σάμου, ιερούργησε, στο κήρυγμά του 
αναφέρθηκε στο αίτιο της δόξης του Αγίου Νικολάου που ήταν η βαθειά πίστις, η 
πραότης και η αληθής εγκράτειά του, στη συνέχεια τέλεσε την επίσημη Δοξολογία 
επί τη Εορτή του Πολεμικού Ναυτικού και του Λιμενικού Σώματος και προέστη της 
Λιτανεύσεως της Εφεστίου Ιεράς Εικόνος επί της παραλιακής οδού της πόλεως με 
την συνοδεία των Φιλαρμονικών του Στρατού “ΜΣΕΘ 79” και της πόλεως 
“Βαθύλος”.



Συνοδευόμενος από τον Ταξίαρχο της 79 ΑΔΤΕ και τον Διοικητή του Ναυτικού 
Κλιμακίου Σάμου επισκέφθηκε την Κανονιοφόρο “Κ/Φ ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ Ρ-267”, έλαχε 
θερμής υποδοχής από τον Κυβερνήτη και το πλήρωμα και εις ανάμνησιν της 
επισκέψεως έλαβε από τον Κυβερνήτη αναμνηστική πλακέτα. Ο Σεβασμιώτατος με 
την σειρά του ομίλησε στο πλήρωμα και προσέφερε ευλογίες και στη συνέχεια 
παρεκάθησε σε επίσημο γεύμα στην Λέσχη Αξιωματικών του Στρατού.

Ευχήθηκε σε όλους ο Άγιος Νικόλαος να είναι πάντα βοηθός και προστάτης στο 
Αξιόμαχο Πολεμικό μας Ναυτικό το οποίο με τη βοήθεια του Λιμενικού μας 
Σώματος παραμένουν άγρυπνοι φρουροί των γαλάζιων μας θαλασσών και της 
γαλανής μας Πατρίδος.










